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Comisión de Comercio Exterior y Turismo 

 

COMISIÓN DE COMERCIO EXTERIOR Y TURISMO 
PERÍODO ANUAL DE SESIONES 2020-2021 

 

AGENDA 
 

NOVENA SESIÓN ORDINARIA 
 

Fecha : Miércoles 15 de julio de 2020. 
Hora : 08:00 a.m. 
 

1. APROBACIÓN DEL ACTA. 
Acta de la Octava Sesión Ordinaria de la Comisión de Comercio Exterior y        Turismo, realizada el 
08 de julio de 2020. 

 
2. DESPACHO. 

2.1. Cuadro de documentos recibidos. 
2.2. Cuadro de documentos remitidos. 
2.3. Proyecto de Ley N° Ley 5705/2020-CR, que propone la Ley que crea la zona económica de 

desarrollo – ZED San Ignacio, en la Provincia de San Ignacio, Cajamarca, y promueve la 
construcción de CITES de madera y agroindustriales para la reactivación económica del 
Departamento de Cajamarca. 

 

3. INFORMES. 
 
4. PEDIDOS. 
 
5. ORDEN DEL DÍA. 

 

5.1. Presentación del Sr. Ricardo Márquez Flores, Presidente de la Sociedad Nacional de 
Industrias (SIN), para que informe sobre las interrogantes siguientes: 
 ¿Qué propuestas han sido alcanzadas por la Organización al Gobierno Central, respecto al 

mejoramiento de las condiciones de competitividad de la pequeña y mediana empresa, 
debido a los efectos Post Covid-19? 

 ¿Qué acciones vienen implementado como Gremio para no perder los empleos y sostener 
las condiciones de las empresas, así como conservar la viabilidad de las mismas? 

 ¿Qué efectos han estimado como Gremio, como consecuencia de la Pandemia Covid-19 en 
la industria nacional durante el segundo semestre del presente año y, del próximo año? 

 

5.2. Presentación del Sr. José Miguel Alzamora Villaorduña, Director Regional de Comercio 
Exterior y Turismo del Gobierno Regional Piura, para que informe sobre: 
 La situación del Sector Turismo en la región Piura, frente a la problemática de la Covid-19. 
 El Plan de reactivación para el desarrollo de la actividad turística regional.  
 

5.3. Presentación del Sr. José Luis Muñoz Vera, Alcalde de la Municipalidad Distrital de Catacaos, 
para que informe sobre: 
 Situación del turismo en el distrito de Catacaos frente a la problemática del COVID -19.  
 Plan de reactivación y medidas necesarias que requieren para la reactivación del turismo. 
 

5.4. Predictamen del Proyecto de Ley 4491/2018-CR, que propone con un texto sustitutorio: “Ley 
que modifica la Ley 29408, Ley General de Turismo, incorporando el Turismo Científico”. 
 

5.5. Predictamen del Proyecto de Ley 4172/2018-CR, que propone con un texto sustitutorio: “La 
Ley que declara de Interés Nacional y Necesidad Pública el Fomento del Turismo y 
reconocimiento patrimonial del Cuarto de Rescate de Atahualpa en Cajamarca”. 
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